
Technische Daten Technical data
BAVARIA

27sport
BAVARIA

30sport
BAVARIA

30sport          
HT

BAVARIA
33sport

BAVARIA
33sport                 

HT

Gesamtlänge Length overall 8,95 m 9,60 m 9,60 m 10,40 m 10,40 m
Rumpfänge Length hull 8,35 m 9,20 m 9,20 m 9,96 m 9,96 m
Gesamtbreite Beam overall 2,98 m 2,98 m 2,98 m 3,45 m 3,45 m
Höhe über Wasser Height above waterline 2,78 m 2,75 m 2,90 m 3,05 m 3,20 m
Tiefgang, Antrieb angehoben (ca.) Draught, drive raised (approx.) 0,65 m 0,65 m 0,65 m 0,70 m 0,70 m
Tiefgang, Antrieb abgesenkt (ca.) Draught, drive lowered (approx.) 0,90 m 0,85 m 0,85 m 0,90 m 0,90 m
Leergewicht, ab  (ca.) Unloaden weight from (approx.) 3.800 kg 4.800 kg 5.100 kg 5.800 kg 6.100 kg
Kraftstofftank (ca.) Fuel tank (approx.) 520 l 520 l 520 l 520 l 520 l
Wassertank (ca.) Water tank (approx.) 120 l 120 l 120 l 120 l 120 l
Personen, max. nach CE B Persons, max. CE B 6 8 8 8 8
Kabinen Cabins 1 1 1 2 2
Stehhöhe in Kabine (ca.) Height in cabin (approx.) 1,82 m 1,90 m 1,90 m 1,90 m 1,90 m
0 0 0 0 0 0 0
0 0 excl. VAT excl. VAT excl. VAT excl. VAT excl. VAT
Grundpreis ab Werft List price ex works 66.300 € 94.500 € 110.900 € 111.100 € 127.100 €
0 0

1x 5,7 GXI 
(320 PS/hp)

2x 4,3 GXI 
(225 PS/hp)

2x 4,3 GXI 
(225 PS/hp)

2x 4,3 GXI 
(225 PS/hp)

2x 4,3 GXI 
(225 PS/hp)

0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
Motorisierung Motorisation ����� 1 € 1 € 1 € 1 €
Volvo Penta Benzinmotoren Volvo Penta Gasoline Engine s
1x 5,7 GXI (320 PS/hp) 1x 5,7 GXI (320 PS/hp) � � � � �

2x 4,3 GXI (225 PS/hp) 2x 4,3 GXI (225 PS/hp) 77.000 € � � � �

2x 5,7 GXI (320 PS/hp) 2x 5,7 GXI (320 PS/hp) � � � 121.700 € 137.600 €
Volvo Penta Dieselmotoren Volvo Penta Diesel Engines
1x D4-260 (253 PS/hp) 1x D4-260 (253 PS/hp) 86.200 € � � � �

1x D6-330 (330 PS/hp) 1x D6-330 (330 PS/hp) � 114.800 € 131.300 € � �

2x D3-160 (156 PS/hp) 2x D3-160 (156 PS/hp) 100.500 € 118.700 € 135.200 € � �

2x D3-190 (190 PS/hp) 2x D3-190 (190 PS/hp) � 122.900 € 139.400 € 140.000 € 155.900 €
Mercruiser Benzinmotoren Mercruiser Gasoline Engines

1x 350 Mag DTS Brav. III (300 PS/hp) 1x 350 Mag DTS Brav. III (300 PS/hp) 69.900 € � � � �

2x 5.0 MPI DTS Brav. III (260 PS/hp) 2x 5.0 MPI DTS Brav. III (260 PS/hp) 86.800 € 104.600 € 121.000 € 121.700 € 137.600 €

2x 350 Mag DTS Brav. III (300 PS/hp) 2x 350 Mag DTS Brav. III (300 PS/hp) � � � 127.800 € 143.700 €

0 0
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Serienausstattung Inhalt Standard Specification
Exterieur Exterior
Rumpf Hull
Rumpfluken zum Öffnen Hull windows to open
Steuerrad Steering wheel 
Steuerrad in Carbon-Design, höhenverstellbar Steering wheel in carbon design, height adjustable
Bug Bug
Edelstahl-Bugbeschlag mit Ankerrolle Stainless steel bow fitting with anchor roller
Deck Deck
Hardtop aus GFK mit elektr. Schiebedach (nur HT-Modelle) GRP hardtop with electrical sunroof (only HT-models)
Deckenleuchten Roof lamps
Ankerkasten, selbstlenzend Anchor box, self-drained
6 Edelstahlklampen 6 stainless steel cleats
Edelstahl-Bugreling Stainless steel bow rail
Haltegriff und Sicherheitshandläufe in Edelstahl am Geräteträger (nur 
Sport-Modelle)

Stainless steel handrail  and handrail on radar arch (only Sport-
models)

Haltegriff und Sicherheitshandläufe in Edelstahl im Hardtop (nur HT-
Modelle)

Stainless steel handrail  and handrail on hardtop (only HT-models)

Badeplattform Bathing plattform
Teak auf Badeplattform Teak on bathing platform
Badeplattform integriert, mit Badeleiter (Teleskop) Bathing platform with bathing ladder (telescope)
Heckdusche für Kalt- und Warmwasser (vorbereitet) Stern shower, cold and warm water (prepared)
Cockpit Cockpit
Wetbar mit Waschbecken Wetbar with sink
Cockpit, selbstlenzend Cockpit, self-drained
Cockpitbeleuchtung im Geräteträger oder im Hardtop Cockpit light integrated in radar arch or hardtop
Scheibenwischer Windscreen wiper
Windschutzscheibe aus Sicherheitsglas Windscreen (security glass)
Kompass mit Beleuchtung Illuminated Compass
Steuerstand mit Einzelsitz Helmstand with single seat
Sitzgruppe und Sonnenliege mit Polster, weiß, in hochwertiger 
Marinequalität

Settee and sunpad with upholstery in high quality, white

Cockpitpolster weiß, in hochwertiger Marinequalität Marine quality cockpit upholstery, white
Cockpittisch in GFK Cockpit table GRP
Kajütschiebetür in Rauchglasfarbe cabin sliding-door, tinted glass
2 Lautsprecher im Cockpit 2 speakers in Cockpit

Interieur Interior
Kabinen Cabins
Zwei Einzelkojen konvertierbar in ein großes Doppelbett in 
Achterkabine (nur 33 Sport & HT)

Two single berths, convertible into a double berth in aft cabin (only 33 
Sport & HT)

Doppelbett, achtern (nur 27 und 30 Sport & HT) Double berths aft (only 27 and 30 Sport & HT)
Doppelbett in Vorschiffskabine (nur 33 Sport & HT) Double berth in foreship (only 33 Sport & HT)
Salon Cabin
Leseleuchte Reading lamp
Möbel in Echtholz und Fineline-Furnier, Standardfarbe Mahagoni Interior wood in solid and veneer, standard in mahogony
U-Sitzgruppe im Salon (nur 33 Sport & HT) U-shaped settee (only 33 Sport & HT)
U-Sitzgruppe im Salon zum Doppelbett umbaubar (nur 27 und 30 
Sport & HT)

U-shaped sette in salon convertible to a full-size bed (only 27 and 30 
Sport & HT)

Standard-Polster Standard-upholstery
Stauraum Stowage space
Schrank und Ablagefächer Locker and racks
Staufächer Stowage space
Stauraum unter den Sitzflächen Stowage space under sitting area
Stauraum unter der achterlichen Liegefläche Stowage under aft sun pad
Hängeschrank und Kleiderschrank Overhead locker and wardrobe
Pantry Galley
Besteckschublade Cutlery drawer
Zweiflammenkocher, Spiritus und Elektro 2-flame alcohol and electr. burner
Kühlschrank, 12V, 50 Liter Refrigerator, 12V, 50 liters
Spüle aus Edelstahl, mit Abdeckung Stainless steel sink, with cover

#BEZUG! #BEZUG!
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Serienausstattung Inhalt Standard Specification
Sonstiges Miscellaneous
CE-Feuerlöschsystem CE-fire extinguishing system
2 Feuerlöscher 2 fire extinguishers
Feuerlöschdecke Fire blanket
Transportpersenning Transportation cover
Belüftungsklappen für Transportpersenning (Winterlager) Ventilation flaps for transportation cover (winter storage)
Elektrische Motorraumöffnung Electrical engine compartment cover
Motorraumlüfter Engine compartment fan
CE-Kategorie B CE-Category B
CE-Zertifikat CE-certification
Wasserversorgung Water supply
Elektrische Druckwasserpumpe mit Pumpenfilter Electrical pressurised water pump with filter
Toiletten Toilet
Pump-WC mit Fäkalientank, Entsorgung über Seeventil und 
Decksabsaugung 

Pump-toilet with holding tank, disposal via seacock and deck suction

Bilgepumpe Bilge pump
Elektrische Lenzpumpe in Achterkabine Electrical bilge pump in aft cabin
Messgeräte Instrumentation
Instrumentierung: Geschwindigkeitsanzeige, Tiefenmesser, 
Motortemperaturanzeige, Betriebsstundenzähler, Powertrimm, 
Voltmeter, Drehzahlmesser, Multifunktionsanzeige

Analogue instrumentation, speed, depth, engine temp., engine 
counter, powertrim, voltmeter, rev meter, multi-functional display

Elektrisches System Electrical system
Steckdosenpaket (1 je Kabine und 2 in Pantry) AC-outlet package (1 per cabin and 2 in galley)
Landstromanschluss 230V Shore supply, 230V
Motorstromkreis und Bordstromkreis, getrennt Engine circuit and board circuit, separated
Starterbatterie (1x pro Motor) Starter battery (1x per engine) 
Verbraucherbatterie board battery
Hauptschalter für Verbraucherbatterien und Starterbatterien Main switch for batteries
Navigation Navigation
Navigationslampen (BDI) Navigation lights (BDI)
Sumlog-Echolot, Bidata Sumlog-sonar, Bidata
Signalhorn Horn
0 0
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Sonderausstattung / 
Einzeloption

Individual 
Options

BAVARIA
27sport

BAVARIA
30sport

BAVARIA
30sport           

HT

BAVARIA
33sport

BAVARIA
33sport        

HT
Exterieur Exterior 0 0 0 0 0
Bugstrahlruder Bow thruster 0 0 0 0 0
Bugstrahlruder SE 40, elektrisch (nur in 
Verbindung mit 2. Verbraucherbatterie)

Bow thruster SE 40, electric (only in 
combination with 2nd board battery)

1.780 € 1.780 € 1.780 € � �

Bugstrahlruder SE 60, elektrisch (nur in 
Verbindung mit 2. Verbraucherbatterie)

Bow thruster SE 60, electric (only in 
combination with 2nd board battery)

� 2.110 € 2.110 € 2.110 € 2.110 €

Bugstrahlruder SE 80, elektrisch (nur in 
Verbindung mit 2. Verbraucherbatterie)

Bow thruster SE 80, electric (only in 
combination with 2nd board battery)

� � � 2.760 € 2.760 €

Deck Deck 0 € 0 € 0 € 0 € 0 €
Teak auf Laufdeck Teak on side deck 3.430 € 3.510 € 3.510 € 4.200 € 4.200 €
Decksaufbau Deck structure 0 € 0 € 0 € 0 € 0 €
Getränkehalter aus Edelstahl im 
Vordeck

Cup holders, stainless steel in foredeck
 � 100 € 100 € 100 € 100 €

Sonnenpolster (nur in Verbindung mit 
Getränkehalter aus Edelstahl im 
Vordeck)

Sun upholstery (only in combination 
with cup holders, stainless steel in 
foredeck)

 � 730 € 730 € 855 € 855 €

Camperverdeck Camper cover 3.020 € 3.380 € 2.300 € 3.770 € 2.390 €
Hafenpersenning In-harbour cover 815 € 815 € � 870 € �

Cockpit Cockpit 0 € 0 € 0 € 0 € 0 €
Cockpitgrill, 230V Cockpit grill, 230V  �  �  � 695 € 695 €
Teak im Cockpit Teak in Cockpit 2.930 € 3.070 € 3.070 € 3.070 € 3.070 €
Cockpittisch Teak Cockpit table Teak 155 € 160 € 160 € 190 € 190 €
Kühlschrank im Cockpit, 12V Refrigerator in cockpit, 12V 1.060 € 1.060 € 1.060 € 1.060 € 1.060 €
Interieur Interior 0 € 0 € 0 € 0 € 0 €
Nasszelle Head 0 € 0 € 0 € 0 € 0 €
Duscheinrichtung in Nasszelle (je 
Einheit)

Shower in head (per unit)
505 € 505 € 505 € 635 € 635 €

Salon Cabin 0 € 0 € 0 € 0 € 0 €
Kabinenteppich, einknöpfbar Carpet in cabin 285 € 285 € 285 € 455 € 455 €
Pantry Galley 0 € 0 € 0 € 0 € 0 €
Ceran-Kochfeld Ceramic stove top  �  �  � 135 € 135 €
Mikrowelle Mikrowave  �  �  � 1.030 € 1.030 €
Sonstiges Miscellaneous 0 € 0 € 0 € 0 € 0 €
Lagerbock für Seetransport Steel cradle for oversea transport 1.310 € 1.310 € 1.310 € 1.310 € 1.310 €
Warmluftheizung, 3,5 KW, für Diesel 
(42sport 5,0 KW) (nicht in Verbindung 
mit Klima-Heizung-Kombi-Gerät)

Hot air heating, 3,5 KW, for diesel 
(42sport 5,0 KW) (not possible in 
combination with air condition/heating 
unit)

2.700 € 2.700 € 2.700 € 2.700 € 2.700 €

Klima-Heizung-Kombigerät Air condition/heating unit  �  �  � 6.070 € 6.070 €

Wasserversorgung Water supply 0 € 0 € 0 € 0 € 0 €
Warmwasserboiler 20l über 
Motorkühlkreislauf und über 230V 
Landanschluss

Warm water boiler 20l via engine-
cooling circuit and via 230V shore 
supply

740 € 740 € 740 € 740 € 740 €

Antrieb Drive System 0 € 0 € 0 € 0 € 0 €
EVC Elektrische Schaltung DOMO / 
nur Volvo Penta, bei D4 u. D6 Standard

EVC electronical shifter for double 
engines/ only for  Volvo Penta, 
Standard for D4 and D6

6.320 € 6.320 € 6.320 € 6.320 € 6.320 €

EVC Elektrische Schaltung EIMO / nur 
Volvo Penta/ Standard bei D4 u. D6

EVC electronical shifter for single 
engine / only for  Volvo Penta/ 
Standard for D4 and D6

3.510 € � � � �

Trimmklappen, elektrisch verstellbar Electrical trim flaps 725 € 725 € 725 € 725 € 725 €
Elektrisches System Electrical system 0 € 0 € 0 € 0 € 0 €
2. Verbraucherbatterie 2nd board battery 555 € 555 € 555 € 555 € 555 €
Batterieladegerät, 45 A  (3-Kanal) Battery charger, 45 A (3-channel) 360 € 360 € 360 € 360 € 360 €
Multimedia Multimedia 0 € 0 € 0 € 0 € 0 €
TV 19" im Salon mit DVD TV 19" in salon with DVD 1.110 € 1.110 € 1.110 € 1.110 € 1.110 €
TV Vorbereitung, inkl. Rundantenne 
analog mit Steckdosen

TV cabling, incl. antenna analogue with 
outlets

495 € 495 € 495 € 495 € 495 €

Radio mit CD-/MP3-Player mit 2 
Lautsprechern im Salon

Radio with CD-/MP3-Player and 2 
speakers in salon

475 € 475 € 475 € 475 € 475 €

Navigation Navigation 0 € 0 € 0 € 0 € 0 €
UKW-Sprechfunkverkabelung inkl. 
Antenne

VHF-cabling, incl. antenna 215 € 215 € 215 € 215 € 215 €

Kartenplotter, Raymarine C80 mit GPS Chart plotter, Raymarine C80 with GPS 3.100 € 3.100 € 3.100 € 3.100 € 3.100 €
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Ausstattungs- und 
Funktionspakete

Basic and 
function packages

BAVARIA
27sport

BAVARIA
30sport

BAVARIA
30sport      

HT

BAVARIA
33sport

BAVARIA
33sport       

HT
Ausstattungspakete Basic packages 0 0 0 0 0
Relax Relax 3.660 € 4.330 € 4.330 € 4.420 € 4.420 €Sonnenpolster und Getränkehalter aus 
Edelstahl im Vordeck Sun upholstery and cup holders, 

stainless steel in foredeck
� � � � �

Teak im Cockpit Teak in Cockpit � � � � �

Kühlschrank im Cockpit, 12V Refrigerator in Cockpit, 12V � � � � �

TV Vorbereitung, inkl. Rundantenne 
analog mit Steckdosen

TV cabling, incl. antenna analogue with 
outlets

� � � � �

Radio mit CD-/MP3-Player und 2 
Lautsprechern im Salon

Radio with CD-/MP3-Player and 2 
speakers in salon

� � � � �

Comfort Comfort 6.420 € 7.150 € 7.150 € 12.840 € 12.840 €
Sonnenpolster und Getränkehalter aus 
Edelstahl im Vordeck

Sun upholstery and cup holders, 
stainless steel in foredeck

� � � � �

Teak im Cockpit Teak in cockpit � � � � �

Teak auf Laufdeck Teak on side deck � � � � �

Klima-Heizung-Kombigerät Air condition/heating unit � � � � �

Kühlschrank im Cockpit, 12V Refrigerator in cockpit, 12V � � � � �

Cockpittisch Teak Cockpit table teak � � � � �

Ceran-Kochfeld Ceramic stove top � � � � �

Mikrowelle Microwave � � � � �

Trimmklappen, elektrisch verstellbar Electrical trim flaps � � � � �

TV Vorbereitung, inkl. Rundantenne 
analog mit Steckdosen

TV cabling, incl. antenna analogue with 
outlets

� � � � �

Radio mit CD-/MP3-Player und 2 
Lautsprechern im Salon

Radio with CD-/MP3-Player and 2 
speakers in salon

� � � � �

Comfort II Comfort II 9.770 € 10.370 € 8.770 € 11.200 € 9.4 50 €
Teak im Cockpit Teak in cockpit � � � � �

Kühlschrank im Cockpit, 12V Refrigerator in cockpit, 12V � � � � �

Trimmklappen, elektrisch verstellbar Electrical trim flaps � � � � �

Hafenpersenning In-harbour cover � � � � �

Camperverdeck Camper cover � � � � �

Batterieladegerät, 45 A  (3-Kanal) Battery charger, 45 A (3-channel) � � � � �

Radio mit CD-/MP3-Player und 2 
Lautsprechern im Salon

Radio with CD-/MP3-Player and 2 
speakers in salon

� � � � �

Warmwasserboiler 20l über 
Motorkühlkreislauf und über 230V 
Landanschluss

Warm water boiler 20l via engine-
cooling circuit and via 230V shore 
supply

� � � � �

Duscheinrichtung in Nasszelle (je 
Einheit)

Shower in head (per unit)
� � � � �

Warmluftheizung, 3,5 KW, für Diesel 
(42sport 5,0 KW) (nicht in Verbindung 
mit Klima-Heizung-Kombi-Gerät)

Hot air heating, 3,5 KW, for diesel 
(42sport 5,0 KW) (not possible in 
combination with air condition/heating 
unit)

� � � � �

Funktionspakete Function packages 0 € 0 € 0 € 0 € 0 €
Ankerpaket Anchor 810 € 1.520 € 1.560 € 1.560 € 1.560 €
Ankerwinde / elektr. Ankerspill Electrical windlass � � � � �

Anker, verzinkt Delta anchor, zinc-coated � � � � �

Ankerkette, verzinkt, Ø 6 mm, 30 Meter 
Länge

Anchor chain, zinc-coated, Ø 6 mm, 30 
meters

� � � � �

Ankerkette, verzinkt, Ø 8 mm, 30 Meter 
Länge

Anchor chain, zinc-coated, Ø 8 mm, 30 
meters

� � � � �

Navigation Navigation 4.790 € 4.790 € 4.790 € 5.070 € 5.070  €
UKW-Sprechfunkverkabelung inkl. 
Antenne

VHF-cabling, incl. antenna 
� � � � �

Kartenplotter, Raymarine C80 mit GPS Chart plotter, Raymarine C80 with GPS
� � � � �

2. Verbraucherbatterie 2nd board battery � � � � �

Bugstrahlruder SE 40, elektrisch Bow thruster SE 40, electric � � �  �  � 

Bugstrahlruder SE 60, elektrisch Bow thruster SE 60, electric  �  �  � � �

0 0 0 € 0 € 0 € 0 € 0 €
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Alle genannten Preise in EURO, Grundpreise ab Werft Giebelstadt. Alle Maße und Gewichte sind rechnerische
Werte aufgrund von Konstruktionsunterlagen. BAVARIA setzt bei Design und Konstruktion, der von ihr
hergestellten und vertriebenen Yachten, die Seaway Group d.o.o. / J & J Design als Entwickler ein. Die Broschüre
dient nur zu Werbezwecken und ist kein Vertragsbestandteil, keine Garantie und kein Angebot. Unsere Produkte
werden kontinuierlich weiterentwickelt, so dass sich technische Daten, Spezifikationen oder Ausstattungen ohne
Ankündigung ändern können. Für Irrtümer und Druckfehler übernehmen wir keine Haftung. Die Kosten für
Einwassern und Aufriggen werden nach Aufwand separat berechnet. Änderung in Konstruktion und Ausstattung
vorbehalten. Vorgenannte Preise sind empfohlene Verkaufspreise für Werftauslieferung innerhalb von vier
Monaten nach Auftragserteilung. Für spätere Liefertermine bleibt die Berechnung nach der jeweils geltenden
Preisliste vorbehalten.

Gültig ab 01. August 2009

All prices are in EURO, ex works Giebelstadt. All weights and measurements are calculations based upon
construction documents. Bavaria deploys the Seaway Group d.o.o./ J & J Design for design and construction of
its manufactured and distributed yachts. The brochure is intended for advertisement only and is not part of a
contract, warranty or of an offer. We reserve the right to modify or improve our products and to change
specifications without notice. We are not liable for errors and printing mistakes. The expense of rigging out and
launching is to be invoiced individually and separately. All rights are reserved to execute alterations in
construction and equipment without notice. Aforementioned prices are recommended sales prices for deliveries
ex works within four months of order placement. Later deliveries are subject to invoicing according to the then
valid price list.

Status: 1st of August 2009


